

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΕΧΩΔΕ (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

Ιπποκράτους 196-198  
114 71 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ: 210 6440873  
FAX: 210 6454223  
e-mail: [poseypexode@otenet.gr](mailto:poseypexode@otenet.gr)

Αθήνα 20/10/2009  
Αρ. Πρωτ.: 798

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, μετά από αίτημα της Ομοσπονδίας μας, συνάντηση της Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. με τον Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Δημήτρη Ρέππα και τον Υφυπουργό κ. Γιάννη Μαγκριώτη.

Κατά τη συνάντηση η Ομοσπονδία κατέθεσε τις τεκμηριωμένες θέσεις και διεκδικήσεις των εργαζομένων που αφορούν την υποβάθμιση και απαξίωση των υπηρεσιών, τη μεταφορά αρμοδιοτήτων σε ανώνυμες εταιρείες και τη γιγάντωση της Εγνατίας Α.Ε., την αναμόρφωση του οργανισμού, την επανένταξη των περιφερειακών τεχνικών υπηρεσιών στη Γ.Γ.Δ.Ε., τη συμμετοχή μας σε όλους τους τομείς δράσεις του Υπουργείου, την αναμόρφωση του νομικού πλαισίου για τη δημοπράτηση έργων και μελετών, την ενίσχυση της αντισεισμικής προστασίας της χώρας με την αναβάθμιση των τομέων αποκατάστασης σεισμοπλήκτων (Τ.Α.Σ.), την επίλυση των μεγάλων προβλημάτων που προέκυψαν από τη διάλυση με συνοπτικές διαδικασίες υπηρεσιών του Υπουργείου (π.χ. Π.Α.Θ.Ε.), τη διατήρηση της Τ.Ε.Ο. Α.Ε. και τη μετεξέλιξη της σε ελεγκτικό μηχανισμό των διοδίων, την ισότιμη εκτός έδρας αποζημίωση με παράλληλη εξασφάλιση των αναγκαίων πιστώσεων, την αύξηση του επιδόματος 2% και τη θέσπιση νέου μισθολογίου.

Η Πολιτική Ηγεσία τόνισε ότι επιδίωξη της είναι ένα ισχυρό Υπουργείο, που θα πρωτοστατεί στην παραγωγή των δημοσίων έργων, που θα λειτουργεί αξιοκρατικά, με διαφάνεια, με εμπιστοσύνη και αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και όλα αυτά με γνώμονα το συμφέρον του Έλληνα πολίτη. Δεσμεύτηκε για αύξηση των πόρων των Δημοσίων Επενδύσεων, για δημιουργία νέου οργανισμού και με τη συμμετοχή εκπροσώπων της Ομοσπονδίας ο οποίος θα ανταποκρίνεται στα νέα δεδομένα, για μόνιμη επικοινωνία με την Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., έτσι ώστε μέσα από ειλικρινή συνεργασία να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα τόσο για τους εργαζόμενους όσο και για το δημόσιο συμφέρον. Τέλος, υπήρξε η δέσμευση για άμεσο διάλογο όσον αφορά τα επιμέρους εργασιακά θέματα στην προσπάθεια επίλυσης τους.

Το θετικό κλίμα που διαπιστώθηκε στην πρώτη μας συνάντηση, ελπίζουμε ότι θα έχει συνέχεια, όσον αφορά την αντιμετώπιση των χρόνιων προβλημάτων.

Το Δ.Σ.

